

“海派清口周立波首次江南巡演南京站”演出将于9月25日晚在南京五台山体育馆举行。一个人,一张嘴,一台戏,一百二十分钟,周立波靠他独创的海派清口表演方式,吸引了大群粉丝的追捧。近日,记者在网看到,伴随着周立波“江南巡演”的进行,上海话突然热了起来,不少“粉丝”更是为了周立波自发学习上海话。

波波真火

借机周立波“江南巡演”,粉丝争学上海话

粉丝自发学起上海话

周立波的段子大多用上海话演绎。这让其他不懂上海话的观众比较郁闷,他们只能在网上寻找有字幕的周立波表演片段来看。眼下,周立波展开了“江南巡演”。虽然,他此前针对有观众担心听不懂上海方言而特地回应:“观看我演出的并非全是说吴方言的观众。我的普通话说得相当灵光的。”不过,还是有不少观

众觉得,周立波用上海话表演的时候,更有味道。一时间,借机周立波“江南巡演”,很多人学起了上海话。记者发现,不少人自发在网上组织“自学上海话”,他们上传各种学说上海话的视频,还不时跟帖讨论,态度极其认真。

小时候波波常挨打

别看周立波现在备受观众“宠爱”,小时候他可是调皮大王,没少挨打。他小时候

还特别有表演欲,不过时常表演过头,有一次他把红墨水弄在脸上,还拿了把菜刀并往上面倒了一瓶番茄酱,躲在家里等妈妈下班。他妈妈一看见吓得赶紧往外逃。后来知道情况后,周立波免不了被一顿打。用周立波自己的话说,妈妈喜欢用拖鞋打他,后来有同学见到他还笑话他,“周立波,你妈妈换新拖鞋了吗?你今天这个花纹和昨天那个花纹两样的。”

快报记者 沈梅 通讯员 刘君



《建党伟业》董洁演宋庆龄

备受关注的《建党伟业》正式开拍,各个历史人物的扮演者也纷纷出炉,除了率先公布的刘烨出演毛泽东之外,周恩来也确定由陈坤出演。另据记者了解,宋庆龄的扮演者也选定董洁。

据悉,宋庆龄的角色先后有三四个女星试妆,但董洁上妆之后气质和宋庆龄最为相近,成功拿下这个角色。 方夷敏

话剧《风声》舞美大有文章

“谍战话剧《风声》”将于9月23日、24日在南京人民大会堂上演。此前,该剧在其他城市演出时,独特的舞美受到好评。导演陈薪伊近日回忆,在考虑如何设计舞美时,剧组还真费了不少脑筋。

经过多次修改,《风声》的舞美被设计成这样:整个舞台给人一种倾斜的感觉,所有家具也是倾斜的,家具、楼梯等的上半段为白色,下半段则是黑色的。陈薪伊觉得这样设计出来的舞台效果特别好:“它给人一种说不清道不明的感觉,在这样的环境中上演《风声》再合适不过了。”

电影《风声》突出了很多酷刑的戏份,而话剧《风声》并不血腥。在处理酷刑戏的时候,舞美又起了不小的作用,因为舞台很有层次感,因此陈薪伊将拷打戏放到幕后,只闻其声,让大家从心里感觉到酷刑的恐怖,而不像电影中某些血淋淋的镜头一样,让观众受不了。 快报记者 沈梅



钟丽缇和严铮

为爱相随 老公陪伴钟丽缇 28日来宁

本周六,著名影星钟丽缇将以推广嘉宾的身份参加“南医大友谊医院韩国整形推广活动”。美女来宁,自然少不了“护花使者”。记者昨天从主办方获悉,这次除了工作人员陪同外,钟丽缇的老公严铮也将全程陪伴。妇唱夫随,这足以成为钟丽缇家庭幸福的一大理由。

说起严铮,很多人可能还不太熟悉。不过,当你看到他后,你多半会被他不俗的气质所吸引。帅气的长相,随意的长发,让人很自然联

想到他从事的是艺术工作。确实,严铮是台湾著名音乐人,早年组建摇滚乐团时和黄大炜、齐秦还是“战友”,也曾为刘德华、陈慧琳写过歌。2000年,在成龙组织的一次聚会上,他遇到了钟丽缇,但当时见面后,他却根本不知对方是谁。然而缘分就是那么奇怪,“性感女神”钟丽缇被严铮的音乐才华深深吸引。而严铮对钟丽缇则是一见钟情,对对方的第一印象是:“当我七老八十的时候,这个女人会在身边陪伴着我。”

他是这么想的,也是努力这么做的。对于家庭,严铮总是无微不至地照顾。今年初钟丽缇生产时,由于医生不在场,但女儿又赶着降生,结果严铮亲自出手指挥接生,让护士和助产师接生,又让她们放松些,同时又拉着老婆大人的手,又帮忙拍照,身兼几职。说起严铮,钟丽缇禁不住赞叹:“我为他骄傲。”而说到钟丽缇,严铮则更是自豪,虽然自己的名气不如老婆,但他从不介意,“我为老婆自豪!” 宗禾 快报记者 李谷

华泰证券迎国庆晚会
谍战话剧《风声》九月演出
订票热线 13505190941 025-83201138

康美国际八大中心 一站式体验整形美容世博会 惊羡5折,仅此15天!

现已全面乔迁洪武路288号 康美国际全面打造一站式整形美容综合体,开启中国整形美容Mall时代!

康美国际整形美容Mall盛大开幕之际,八大中心联合献礼。云集美国、英国、荷兰、瑞士、加拿大、韩国、日本等国家一流的整形美容专家;荟萃美国妙手、荷兰爱贝美、以色列深宝空间等诸多顶尖产品、项目,畅享全球整形美容资源,打造整形美容世博会,一站式体验国际标准的整形美容服务。

康美国际脸型修改中心

亚太地区最具公信力的颌面整形权威品牌。中心已引进国际最尖端的颌面动力系统,成功打造完美俏脸近10000例。

康美国际减肥塑形中心

亚太地区最早成立、最具规模、最专业的临床基地,独创360°数字导航定向吸脂,成功实施10000例临床手术。

康美国际皮肤美容中心

亚太地区首家成立的高科技医学皮肤美容临床基地,与世界500强国际激光巨头合作,并获千万引进王者风范、深露等二十多台国际顶尖设备,以卓越科技缔造40000多例成功案例。

康美国际丰胸美胸中心

亚太地区首个与国际多家知名乳房假体供应商建立临床合作的专业基地,汇聚美国曼托、美国麦格、法国ES、英国娜高等国际顶级品牌的优势资源,成功实施10000余例临床手术,打造中国丰胸美胸领域的“世博馆”。

康美国际五官整形中心

亚太地区率先与美国、法国、韩国等多家美容外科医院建立技术协作的五官整形基地,上万例成功案例,并多次为有五官缺陷的弱势群体提供无偿援助。

康美国际抗衰老中心

亚太地区最具影响力的抗衰老权威品牌,国内独家引进韩国国际顶级除皱技术的专业机构,独创专利技术——环面动感微创除皱术。

康美国际口腔美容中心

国内首批引进德国3D数字牙科设备的专业机构,采用代表目前国际最先进科技的美容冠技术,全面开展冷光美白、超声波洁牙、超声波洁牙、美容冠矫正畸形牙等30多种口腔美容项目。

康美国际无创微整形中心

华东地区首家引进“无创微整形”技术的专业机构,与EME、Restyland、BOTOX、双美、爱贝美、远想等多家国际知名品牌建立战略联手,开展注射除皱、抗衰老、凹陷填充、无创整形、微针美肤、美白针、瘦脸针等数十项美容项目,效果自然,立竿见影。

千万豪礼
惊羡全城
详情电询

康美整形美容医院
COMEL AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

400-600-6262

南京市洪武路288号
025/83378088
QQ/800081777